Приложение 3

Рекомендации по структуре и содержанию реферата по теме исследования при поступлении на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре

Основная цель реферата – дать подробную информацию о степени подготовленности поступающего на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре к научной работе (научно-педагогической деятельности) по выбранному научному направлению и предполагаемой теме исследования.
В реферате желательно провести предварительный анализ научной проблемы и обосновать выбор темы диссертации. Следует изложить основные результаты предыдущих исследований автора в выбранной области (научный задел), в том числе выделить результаты, полученные при выполнении курсовых и дипломной работ.

Структура реферата:
1. Введение (обоснование выбора темы, постановка проблемы).
2. Основная часть (обзор предшествующих работ, научная новизна и практическая значимость планируемого исследования, оценка имеющегося научного и практического заделов и др.).
3. Заключение. 
4. Список использованных источников. 

Общий объем реферата должен составлять 10-20 страниц текста (шрифт Times New Roman 14, интервал одинарный с отступами: 3,0 см слева, 1,5 см справа, 2,0 см сверху и снизу).
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